

11/2016/16

RÁMCOVÁ KÚPNA ZMLUVA

Predávajúci: Špirko s.r.o. Košice
so sídlom: Južná trieda 74, 040 01 Košice
IČO: 31727221
IĎDPH: SK 2020507577
Zastúpený: JUDr. Juditou Vaľovou - konateľ
Splnomocnenec: Ing. Rastislav PRIESTER
Označenie registra: Obchodný register Okresného súdu Košice I
Číslo zápisu: 7842/V

a

Kupujúci: **Správa mestskej zelene v Košiciach**
Sídlo/miesto podnikania: 040 01 Košice, Rastislavova 79
IČO: 17078202
IČDPH: SK2021157556
Zastúpený: Ing. Marta Popriková – poverená zastupovaním štatutárneho orgánu
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko a.s.
IBAN: SK 6056000 000 000 443868001
SWIFT: KOMASK2X
Zapísaný v Živnostenskom registri Obvodného úradu Košice I, číslo živ. registra : 805-7761

uzatvárajú podľa ustanovení § 409 a nasl. Obchodného zákonníka. túto

Rámcovú kúpnu zmluvu.

Preambula

Zmluva sa uzatvára s víťazom prieskumu trhu – zákazka s nízkou hodnotou v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

I. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je „Nákup spojovacieho a železiarskeho materiálu“ na základe Cenovej ponuky predávajúceho zo dňa 11.5.2016, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Druh, počet kusov a cena bude vždy presne stanovené v jednotlivých písomných objednávkach kupujúceho.

II. Kúpna zmluva

Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu tovar uvedený v čl. 1 tejto zmluvy. Kupujúci sa zaväzuje objednaný tovar prevziať a zaplatiť kúpnu cenu. Kupujúci potvrdí prevzatie tovaru podpísaním dodacieho listu resp. faktúry s rozpísanými položkami. Na tento úkon môže byť splnomocnený ktorýkoľvek pracovník kupujúceho. Zmluvné strany sa

dohodli, že čas plnenia pre uvedený predmet zmluvy bude dohodnutý v jednotlivých objednávkach kupujúceho.

III. Platobné podmienky

Predávajúci sa zaväzuje poskytnúť kupujúcemu zľavu (% z aktuálnej ponuky predávajúceho), ktorej výšku je oprávnený dohodnúť obchodný zástupca predávajúceho po vzájomnej dohode oboch strán, pri zohľadnení doterajších odberov kupujúceho, alebo poskytnúť špeciálne upravené ceny na vybraný sortiment tovaru po dohode s kupujúcim, a to písomne, alebo ústne. Zmluvné strany sa dohodli, že úhrada za kúpu tovaru bude vykonaná na základe doručenej faktúry kupujúcemu so splatnosťou 30 dní od dátumu jej doručenia. Fakturácia sa uskutoční po prevzatí tovaru kupujúcim a po podpísaní dodacieho listu. Faktúra musí obsahovať náležitosti daňového dokladu a jej súčasťou musí byť dodací list potvrdený kupujúcim. Predávajúci neumožní nakúpiť predmet zmluvy na faktúru so splatnosťou ak celková doba po splatnosti presiahne 45 dní.

IV. Povinnosti predávajúceho

Predávajúci je povinný kupujúcemu dodať tovar v dohodnutom množstve, podľa zodpovedajúcej akosti a odovzdať všetky doklady, ktoré sa na tovar vzťahujú.

V. Povinnosti kupujúceho

Kupujúci je povinný zaplatiť za tovar kúpnu cenu a prevziať dodaný tovar v súlade s dohodou. Kupujúci je povinný zaplatiť kúpnu cenu riadne a včas. Kupujúci je povinný tovar prezrieť ihneď po prevzatí resp. hneď ako mu predávajúci umožní nakladať s tovarom a potvrdiť prevzatie tovaru podpísaním dodacieho listu resp. faktúry s uvedenými položkami.

VI. Nadobudnutie vlastníckeho práva

Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k tovaru až úplným zaplatením kúpnej ceny. V prípade, že kupujúci zaplatí kúpnu cenu pred dodaním tovaru, nadobudne vlastnícke právo k tovaru, hneď ako mu je tovar odovzdaný.

VII. Vady tovaru

Ak má dodaný tovar vady, môže kupujúci požadovať dodanie náhradného tovaru, dodanie chýbajúceho tovaru alebo vystavenie dobropisu na reklamovaný tovar. Reklamáciu na chybnú dodávku tovaru je kupujúci povinný uplatniť bez zbytočného odkladu po tom, čo vady zistil, alebo mal zistiť pri prehliadke, ktorú je povinný vykonať podľa čl. V. tejto zmluvy, najneskôr však je obhliadku povinný vykonať do 1 mesiaca od dodania tovaru. V písomnej reklamácií je kupujúci povinný uviesť číslo faktúry alebo dodacieho listu, vzťahujúce sa na vadný tovar.

VIII. Sankcie

V prípade, že kupujúci nezaplatí kúpnu cenu riadne a včas, predávajúci je oprávnený požadovať úrok z omeškania vo výške 0,02% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania a pristúpiť k uplatneniu svojich nárokov návrhom na súdne konanie.

X. Doba platnosti

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, ktorá skončí vyčerpaním finančného limitu vo výške 4 999,00 € bez DPH.

XI. Zánik zmluvy

Zmluvné strany sú oprávnené ukončiť platnosť a účinnosť tejto zmluvy písomnou dohodou alebo výpoveďou. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení písomného oznámenia druhej zmluvnej strane a končí posledným dňom tohoto mesiaca.

XII. Osobitné ustanovenia

Pokiaľ nie je dohodnuté inak, spravujú sa ustanoveniami tejto zmluvy aj právne vzťahy vzniknuté medzi stranami pred podpisom tejto zmluvy .

XIII. Záverečné ustanovenia

Právne vzťahy vzniknuté medzi zmluvnými stranami na základe tejto zmluvy sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacimi predpismi, platnými na území SR v čase uzatvorenia tejto zmluvy. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť nadobúda dňom nasledujúcim po dni zverejnenia na webovej stránke objednávateľa www.smsz.sk. Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy je cenová ponuka predávajúceho zo dňa 11.5.2016.

Obaja účastníci tejto zmluvy zhodne prehlasujú, že táto zmluva je prejavom ich pravej a slobodnej vôle, na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy a odtlačky svojich firemných pečiatok.

V Košiciach dňa 15.06.2016

V Košiciach dňa 14.6.2016

.....
pečiatka a podpis kupujúceho
Ing. Marta Popříková
poverená zastupovaním štatutárneho orgánu

.....
za predávajúceho Ing. Rastislav Priester